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JUNIOR U18 KOROSZTÁLY
Junior csapatunk 3 fronton is versenybe szállt a 2019-2020-as bajnoki évben. A Nemzeti Junior

Bajnokság mellett, a Szekszárdi felnőtt városi bajnokságban valamint a NB1/B zöld csoport U20

bajnokságában is részt vett csapatunk. A csapat felkészítését és versenyeztetését Juhász Gábor

irányította ebben a szezonban is.



Regionális Junior Bajnokság U18 - FELSŐHÁZ!

Csapatunk 2002-2003 as születésű fiúknak kiírt Nemzeti Junior bajnokság

felsőházában kezdte meg szereplését a 2019-2020-as szezonban.

Ellenfeleink a Kaposvári SI, ASE Paks, Bajai Bácska FKE, PVSK

Akadémia, Kozármisleny SE és a Nagykanizsa csapatai voltak.

Az első alapszakasz kört 6 győzelemmel és 6 vereséggel fejeztük be. A

Nagykanizsa és a Kozármisleny csapatait oda-vissza legyőztük, az ASE és

PVSK ellen hazai pályán győzelemmel, idegenben vereséggel jöttünk le a

pályáról. A két favorit Kaposvár és a Baja csapatai ellen mindkét

alkalommal vesztesen hagytuk el a pályát. A teljesítményünk azért is

mondható nagyszerűnek, mert a csapat magját 2003-asok alkotják, akik

még első éves juniorok és a következő szezonban is junior korúak lesznek.

Csapatunk így csoportharmadikként a szezon második felét is a

felsőházban kezdhette meg. A szezon második felét 6 győzelemmel és 3

vereséggel zárta csapatunk. Így a PVSK és a Baja mögött a 3. helyen

zártuk az Alapszakasz 2. körét.

JUNIOR U18 KOROSZTÁLY

A  jelenlegi Junior korosztályunk a 2019-es évben sikeresen szerepelt a 82 U16 korosztályos 

csapatot felvonultató FIÚ mezőnyben . Az előkelő  4.-6. helyen végeztünk.

HÚSVÉTI Nemzetközi TORNA 2019 

WIEN (BÉCS)!



EREDMÉNYEK U18 JUNIOR
ALAPSZAKASZ ALAPSZAKASZ II



Egyesületünk együttműködési megállapodást kötött a Bonyhádi KSE –vel, aminek a célja az volt, hogy az

U18 korosztályban versenyző fiaink az idősebb 20 év alatti már majdnem felnőttnek nevezhető

korosztályban is megméressék magukat. Mivel a bonyhádi klub ezen korosztálya elég hiányos, az összes

2002-2003-as születésű játékosunknak sok játéklehetőséget biztosított a bajnokság. A korosztály hivatalos

vezetőedzői feladatait a Bonyhád színeiben Rutkai Péter látta el. A bajnoki szezon első felében 4 győzelmet

szerzett a csapat, ami nagy eredmény, mivel 17 éves fiaink játszottak 20 évesek ellen ebben a bajnokságban.

Az elért 4 győzelem azért is minőségi ugrás, mert a Bonyhád a 2018-19 szezonban nem tudott megnyerni

egy mérkőzést sem az U20-ban. Végül 6 győzelemmel zárta csapat a márciusban lezáruló rövidített szezont.

JUNIOR U18 KOROSZTÁLY

NB1/B zöld csoport U20 – BKSE Bonyhád – GYKSE Szekszárd együttműködés

Az ellenfelek tekintetében a mezőnyt a Ceglédi KE, Óbudai Kaszások, EKE

Eger KOK, Agrofeed Széchenyi Egyetem Győri KC, Tiszaújvárosi Phoenix

Kosárlabda Klub, Szolnoki Olaj KK, Békési SZSK, Újpest-MT , Vásárhelyi

Kosársuli, Concordia Motax KC Pápa, Pécsi NKA , SMAFC Sopron

alkották.



KADETT U16 KOROSZTÁLY
Kadett csapatunk is 4 fronton szállt versenybe a 2019-2020-as bajnoki évben. A Nemzeti Kadett

Bajnokság mellett a Pannon Liga nemzetközi versenysorozatban, a PLZEN Christmas CUP

kosárlabdatornán és a „Négy Város Tornája” versenysorozatban is részt vettek a fiúk. A csapat

felkészítését és versenyeztetését Juhász Gábor irányította.



Regionális Kadett Bajnokság U16 - FELSŐHÁZ!
Csapatunk 2004-2005 -ös születésű fiúknak kiírt Nemzeti Kadett Regionális bajnokságban felsőházában kezdte meg

szereplését a 2019-2020-as szezonban. Ellenfeleink a Kozármisleny SE, ASE Paks, Bajai Bácska és a Nemzeti

Kosárlabda Akadémia/C csapatai voltak.

Az első alapszakasz kört hibátlan mérleggel 8 győzelemmel és 0 vereséggel hibátlan mérleggel teljesítette csapatunk,

így lehetőségünk nyílt keresztjátékot játszani és az ország legjobb 16 csapata közé kerülni a szezon 2. felére.

A 16 közé jutásért a Kaposvári SI csapatával kellett a fiúknak megmérkőzni. Hatalmas siker a szekszárdi fiú

kosárlabdának, csapatunk kettős győzelemmel a kiemelt bajnokságba jutott.

KADETT U16 KOROSZTÁLY

ORSZÁGOS Kadett KIEMELT Bajnokság U16

A csapat végül a kiemelt rájátszásában négy mérkőzést játszott. A rövidített szezonban a PVSK, ZTE és az OSE

Lions csapatai ellen.



EREDMÉNYEK U16 KADETT

ALAPSZAKASZ KERESZTJÁTÉK A LEGJOBB 16 –BA JUTÁSÉRT

RÁJÁTSZÁS , ALSÓHÁZ, NYUGAT



A Pannon Liga 2019-2020-as sorozatában U16 korosztályában 7 csapat nevezett. Három magyar

csapat a Bajai Bácska mellett a magyar kiemelt bajnokságban szereplő két pécsi csapat a Nemzeti

Kosárlabda Akadémia Pécs és a A PVSK Kosárlabda Akadémia valamint három külföldi, a szerb KK

NIKA (Szabadka) valamint két horvát a KA Osijek (Eszék) és a KK Brod Slavonski Brod voltak az

ellenfeleink. Kiváló mezőny gyűlt össze a bajnokságban.

KADETT U16 KOROSZTÁLY

PANNON LIGA nemzetközi bajnokság!

A versenysorozat lényege az volt, hogy azoknak a srácoknak adjunk több lehetőséget, akik a

korosztályukban kevesebb játéklehetőséget kapnak a pályán. A csapat négy meghatározó kezdő

játékosa így ezen a tornán nem kapott lehetőséget. Az ellenfeleink a Dunaújvárosi Sárkányok, a

Kozármisleny SE és az ALBA Fehérvár csapatai voltak. Mind a 4 városban egy négyes torna

megrendezését terveztük, ahol 2-2 meccset játszottak a csapatok, így 8 mérkőzésen tudtak a fiúk

fejlődni. A jelen helyzetben Székesfehérváron egy torna zajlott le az ALBA Fehérvár rendezésében

Négy Város Tornája!



EREDMÉNYEK U16 

A Pannon Liga 2019-2020-as sorozatában a kialakult járványhelyzet miatt 6

mérkőzést tudott a csapatunk lejátszani. 3 győzelem és 3 vereség lett a végső

mérleg.



Csapatunk egy nagyon rangos nemzeti tornán a PLZEN Christmas

CUP-on szerepelt 2019.12.27-től 29-ig. A torna rangját mutatja, 

hogy nagyon komoly mezőny gyűlt össze a korosztályban. 

Öt cseh (BK Jiskra Domažlice, Válečníci Děčín, BK Mariánské

Lázně, SKB Rokycany, BK Lokomotiva Plzeň), négy német (BBC

Bayreuth, Hamm Baskets Weiden, Neustadt Basketball, TG Hanau

White Wings) egy szlovák, méghozzá a Slovakia U15 national

team, a belga WEB Academy Belgium, a fehérorosz FSC DiM

Moskovskogo rayona Minska valamint a hazánkat és Szekszárd

várost képviselve a GYKSE Szekszárd alkotta a korosztály

mezőnyét. A tornán a 15 csapatból csapatunk az 5. helyet szereztük

meg.

KADETT U16 KOROSZTÁLY
Karácsonyi Nemzetközi TORNA 2019 

PLZEN!



Karácsonyi Nemzetközi TORNA 2019 PLZEN mérkőzések!



SERDÜLŐ U14 KOROSZTÁLY

Nemzeti Serdülő Bajnokság U14

A Nemzeti Serdülő Bajnokságot a C csoportban kezdte meg

csapatunk, ahonnan egyből feljutottunk a B csoportba, majd a 2. és

3. fordulóban meg is tudtunk ragadni. A fiúk így a régió 8 legjobb

csapata között fejezték be az alapszakaszt. Az alapszakaszt

követően csapatunk a regionális bajnokságban folytathatta

szereplését a szezonban, mivel csak az első 5 csapat jutott fel

régiónkból az Országos Főtáblára.

Tolna Megyei U14 Bajnokság – Nagyok Kupája

Az idei évben először neveztünk az U14 Nagyok

Kupájába, ahol új nevezőként az alsóházba soroltak

minket. A szezon elején így nagyarányú győzelmeket

tudtunk aratni.



GYERMEK U12 KOROSZTÁLY

Országos GYERMEK  Kupa Tolna-Somogy-
Barany régió! 

A csapat a 2008-2009- es generációra épül. A

régióban versenyző 19 csapatból az

alapszakaszt fiaink a B csoportban, tehát a 4-6.

helyezett csapatok között fejezhették be. A

csapat egyik fele még kenguru U11 korú, így

ez az eredmény nagyon jónak mondható. A

2008-as születésű fiúk pedig ez a bajnokság

mellett még a tolna megyei U14 bajnokságban

is lehetőséget kaptak.



KENGURU U11 KOROSZTÁLY

A kenguru U11 korosztály képzése az egyik legfontosabb pontja az egyesületi struktúrának.

Ebben a korosztályban történik a gyerekek és a szülők elköteleződése . A gyerekek beállnak a

rendszeres edzésmunkába. Megtanulják a szükséges alapokat, amire később a magasabb

korosztályokban építkezni lehet.

Országos Kenguru Bajnokság Baranya-

Somogy Megye Régió

Csapatunk 2009 és 2010 es fiúkra épült. Az első három forduló

után a 20 csapatot felvonultató Somogy-Baranya megyei régió

második helyén álltunk így az A csoportból kezdhettük meg a

bajnokság pontszerzési szakaszát, ami nagy fegyvertény.

Csapatunk esélyes volt az Országos Jamboree részvételre,. A

kialakult járványhelyzet miatt ez nem valósult meg.

Tolna Megyei Kenguru Bajnokság

Mivel az elmúlt öt bajnoki szezonból négyszer a GYKSE fiai

nyerték a Tolna Megyei Nyuszi Kupát, így az idei évben a

2009-2010 es generációval is ez volt a célunk. Csapatunk

ennek megfelelően magabiztosan menetelt végig a sorozatban.



Kenguru U11 KOROSZTÁLY B csapat
Tolna Megyei Kenguru Bajnokság

A B csapatunkban azokat a gyerekeket

versenyeztetjük, akik az A csapatba nem

jutnak játéklehetőséghez, valamint a

szakkör foglalkozásainkon aktívan

résztvevő 3.-4. osztályos fiúknak. A fő

cél a GYKSE bázisának bővítése, a

tehetséges fiatalok bevonása a

kosárlabda sportágba.



MINI U9 KOROSZTÁLY 

Az U9 csapatunkban 2011-2012 –es születésű gyerekek tartoznak. A csapat 3 iskolai bázisra épül. A

gyerekektől elvárt az egyesületi edzők által biztosított két egy órás szakkör foglalkozás mellett egy

hosszabb 1,5 órás összetartó edzésen való részvétel. A Baka Általános Iskolában Nemes Hajnalka, A

Garay Általános Iskolában Nárai Klaudia és a Dienes Valéria Általános Iskolában Mandulás Zoltán

vezetésével folynak a szakkör foglalkozások. Az egyesületi összetartó edzéseket Mandulás Zoltán

irányítja.

Tolna Megyei Kenguru Bajnokság

A korosztály „GYKSE Kisbikák” néven került

versenyeztetve a Tolna Megyei U11

bajnokságban. A fő cél a tapasztalatszerzés és

versenyzés. A korosztályt érintő csapatok a

bajnokság alsóbb E és F csoportjában

versenyeztek egymással.

Edzőmérkőzések U10 és U9 korosztályokban

Fontosnak tartottuk, hogy a 2010-es születésű

fiúkat kiegészítve a csapat 2011-es korú

fiaival versenylehetőséget biztosítsunk a

2020-2021-es évre való U11 szezonra való

felkészülés céljából. A korosztálynak ezért

több edzőmérkőzést szerveztünk.



Szakmai Stáb

Mandulás László

Technikai vezető

Juhász Gábor

Vezetőedző

U18, U16

Mandulás Zoltán

Elnök, Edző

U11 és U12 

Előkészítő Dienes

Nemes Hajnalka 

Edző

U14 Másodedző

Előkészítő Baka

Nárai Klaudia

Edző

U16 Másodedző

Előkészítő Garay

Császár Béla

Edző

U14
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Diagram 1: A diagram az MKOSZ által regisztrált és

játékengedéllyel rendelkező játékosok számát mutatja, ami

folyamatos fejlődést mutat.

Diagram 2:

A diagram a csapataink lejátszott

mérkőzéseinek számát mutatja,

ami folyamatos növekedést mutat.

Mivel a bajnoki szezon a

világjárvány miatt márciusban

befejeződött a 2019/20-as évadban

133 utánpótlás mérkőzést tudtunk

lejátszani

2016/17 - U14 Karácsonyi Kupa Plzeň / CHRISTMAS CUP U14 boys (FIBA Support)

Amicale Steesel (LUX), 2x BK Lokomotiva Plzeň (CZ), Hessen (GER), Swans Gmunden (AUT), Nürnberg (GER)

2017/18

U15 European Youth Basketball League (EYBL) CE Region

KK Feniks 2010 (MKD), BK Inter Bratislava (SVK), USK Prague (CZE), LPS Bihorul Oradea (ROU), KK Mladost Zemun (Belgrad SRB),

BK SOJKY Pelhrimov (CZE), Tampereen Pyrinto (FIN)

U14 PANNON LIGA - KA Osijek (HRV), KK Brod Slavonski Brod (HRV), KK Nika (SRB), KK Apatin (SRB)

2018/19

U16 HÚSVÉTI TORNA 2019 WIEN (BÉCS)

TK Hannover (GER), Berlin Tiger/1 (GER), BBC Zele (BEL), TTL Basketball Bamberg/2 (GER), A.S.D. USAC Rivarolo Basket 2019

(ITA), TTL Basketball Bamberg/1 (GER), Dresden Titans (GER), Team Niederbayern (GER) , USC Freiburg/2 (GER)

U16 PANNON LIGA - KA Osijek (HRV), KK Brod Slavonski Brod (HRV), KK Nika (SRB)

Diagram 3:

A diagram a csapataink nemzetközi szerepvállalásáról folyamatos növekedést mutat. A 2019/20-as évben a

járványhelyzet miatt mutat csökkenést az ábra. Több tervezett mérkőzésünk is elmaradt.

2018/19

U16 Karácsonyi Kupa Plzeň / CHRISTMAS CUP U16 boys

TG Hanau White Wings (GER), FSC DiM Moskovskogo r. Minska (BY), BK Jiskra Domažlice (CZ), WEB Academy Belgium (B), SKB

Rokycany (CZ)

U16 PANNON LIGA

KA Osijek (HRV), KK Brod Slavonski Brod (HRV), KK Nika (SRB)



2020-2021 TERVEK
A következő bajnoki évben a szekszárdi utánpótlás fiú

kosárlabdázás központosítása fog megvalósulni. A Szekszárd

városban működő 6 bázisiskola fiú sportolói egy egyesület a GYKSE

Szekszárd bázisát képezik. A felépített piramis alja így jelentősen

kiszélesedik. Az U11- U12 és U14 korosztályok tekintetében jelentős

létszámnövekedést érünk el. A jelen helyzetben a tervek szerint

U18 korosztályban, U14, U12 és U11 korosztályokban kettő, U16

korosztályban egy csapatot tervezünk versenyeztetni. Jelentős

létszám, edző, mérkőzés és csapatszám növekedés várható



Szakmai CÉL
Egyesületünk a Gyermek Kosárlabda Sportegyesület

Szekszárd (GYKSE Szekszárd) a szekszárdi fiú

kosárlabda utánpótlás felépítését tűzte ki célul. 2011-ben

kezdtük meg a munkát a fiúkkal, azóta komoly bázist

sikerült kiépíteni a városban. Szekszárdon hamar kiderült

számunkra, hogy rengeteg a csiszolatlan gyémánt és

nagyszerű csapatokat lehet kialakítani a megfelelő

szervezés és edzésmunka mellett. Fontosnak tartottuk,

hogy a gyerekek egymásra épülő korosztályos

rendszerben fejlődhessenek, ezért az általános iskolás

gyerekekkel kezdtünk el a munkát, aminek

eredményeképpen évről-évre nőtt a gyerekek száma

egyesületünknél. Célunk, hogy a szekszárdi fiú

gyerekeknek megadjuk a lehetőséget, hogy a kosárlabda

sportágban a tudásuk és képességeik legmagasabb

szintjén fejlődhessenek és versenyezhessenek. Célunk,

hogy sportszerűségre, kitartó munkára és

csapatszellemre neveljük a fiatalokat.



Székhely: 7100 Szekszárd, Székely Bertalan u. 42

Tel.: +36 20 417 0158

Email: zoltan.mandulas@gmail.com

https://gykse.hu/

https://www.facebook.com/gykse/

Gyermek Kosárlabda Sportgyesület Szekszárd


